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1. Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This Manual contains instructions and warnings that must be followed during the installation and operation of the product described in this manual.
Failure to comply may invalidate the warranty and cause property damage or personal injury.

* Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight.

* Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation
openings of the enclosure.

* The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a
mechanical device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

* Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.
¢ Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.
* Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible.

* Install the enclosure in a structurally sound area capable of handling the load, or on a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all
equipment that will be installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

* Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.

* Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage
that will void the warranty.

* Do not reship the enclosure with additional equipment unless the enclosure was shipped with a special shock pallet (“SP1” models only). The
combined weight of the enclosure and installed equipment must not exceed the load capacity of the pallet. Tripp Lite is not responsible for any
damage that occurs during reshipment.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a flammable
anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

If installing optional casters (SRCASTER—see page 7 for caster installation):

* The casters are not designed to provide long-term support for the enclosure after final installation. The casters are designed for minor position
adjustments within the final installation area only. The casters are not designed for moving the enclosure over longer distances.

* Do not push the enclosure from the side panels to move it. Pushing from the side panels will cause a tipping hazard.
* When rolling the enclosure on its casters, always push it from behind; never pull it toward you.

* A rolling enclosure can cause personal injury and property damage if not properly supervised. If rolling the enclosure down a ramp is required, use
extreme caution. Do not attempt to use ramps that have a slope steeper than 1:12.

SmartRack Enclosures accommodate all standard 19-inch rackmount equipment, regardless of vendor, and ship fully assembled for quick and easy
deployment.



3. Feature Identification

Front Door

Horizontal Rails

Vertical Mounting Rails

Removable Cable Access Hole Cover
Vents

Locking/Removable Side Panels
Mounting Notches (found on the enclosure’s back panel)
Mounting Plate (separate piece)

Mounting Hooks (found on the Mounting Plate)
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4. Enclosure Installation

Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation!

Warning: Rack enclosures can be extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance.
Use extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not
attempt to install equipment without first stabilizing the enclosure.

4.1 Preparation

The enclosure must be installed in a structually sound area that is able to bear the weight of the enclosure, all the equipment that will be installed in
the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport the
shipping container closer to the final installation location to minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has

been removed. If you plan to store the enclosure for an extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service
section.

You need several tools: You also need the following hardware:

* Level * Appropriate hardware for wall mounting (not included)
* Phillips-head Screwdriver

* Appropriate tools for wall mounting



4. Enclosure Installation continued

4.2 Unpacking

Use at least two people to unpack the enclosure.

Move shipping pallet to a firm, level surface.

Open box and remove the four foam corner protectors. Save all packing materials for later use unless you are certain they will not be required.
Packing materials are recyclable.

With one person on each side, carefully lift the enclosure out of the box and place on a firm, level surface.

Examine the enclosure for any damage or loose parts. Confirm all parts are present. If anything is missing or damaged, contact Tripp Lite for
assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.
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Never extend more than one component from the enclosure at a time.

4.3 Placement

If using the optional casters, you can use the casters to move the enclosure for a short distance over a level, smooth, stable surface by pushing it from
the front or rear (not the side panels). Do not attempt to roll the enclosure over long distances. The enclosure should be moved close to its installation
location inside its shipping container before it is unpacked. Warning: Do not push or pull the enclosure at the side panels or pull the
enclosure toward you. Only experienced equipment operators should attempt to lift the enclosure. Use appropriate equipment and
follow all applicable safety procedures and regulations.

Warning: Never attempt to lift or install without adequate help.
Do not try lifting the enclosure alone.

4.4 Ground Connection

All parts of the enclosure are grounded to the frame of the enclosure. Use the enclosure’s front or /1
rear threaded grounding point Y and an M6 screw (included) to connect the frame of the enclosure [
directly to your facility’s earth ground connection with an 8 AWG (3.264 mm) wire. Route the
ground wire under the enclosure’s frame to ensure unhindered door operation. Warning: Attach 4
each enclosure to earth ground separately. Do not use the enclosure without an earth ground
connection.
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5. Enclosure Configuration

Before installation, be sure to plan the location and arrangement of components within the enclosure. Be sure all mounting rails are reversed or
adjusted for depth, depending on your equipment configuration.

5.1 Door Locks

The front and back doors have locks that are accessible by the included keys. N\
J
Each side panel locks using an L-shaped lever on the inside of the enclosure. \
E To unlock and remove the side panels, lift the shorter leg of the “L” up and pull it away from the
side panel. Pull the tab on the side panel and remove it from the enclosure.
<
o O
JI Y
H To re-lock the side panels, secure it in the proper position, lift the shorter leg of the “L” up and N\
push it toward the side panel, back into the hole that it was in initially. Once it is in place, push
the shorter leg of the “L” down to lock it. Note: To lock and unlock the side panels, you will “ '
need to have access to the interior of the enclosure.
4
é Y,

5.2 Cable Access and Management

The top of the cabinet has rectangular opening for cable access and management. This opening ¥
can be opened or closed by unscrewing or screwing in the removable cable access panel. '

5.3 Reversing the Enclosure

In order to accommodate various rack configurations, the enclosure can be reversed. To do so, simply turn the enclosure over so that the doors open
in the opposite direction.

N 7 N\ 7




5. Enclosure Configuration continued

5.4 Mounting Rails

The enclosure comes with mounting rails that have both square and tapped holes for mounting rack
equipment. To install equipment, use the included cage nuts and other hardware. (See page 7 for
installation of cage nuts.) Warning: Be sure to have the enclosure securely mounted to
the wall, or in its final position on the floor before mounting any equipment inside.
Also be sure to have all the right adjustments on your rails before mounting
equipment. (See below for Adjusting Mounting Rail Depth.)

5.5 Adjusting Mounting Rail Depth

Warning: Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure.
Do not attempt to use rails without screws installed. (2 per rail.)

The 2 mounting rails are pre-installed to accommodate equipment with a mounting depth of 20.5
inches (521 mm). Do not adjust the mounting rails unless your equipment requires a different
mounting depth. The front and rear sets of rails can be adjusted independently in 1/4-inch (6mm)
increments for mounting depths between 3 inches (76 mm) and 20.5 inches (521 mm).

E Each rail is connected to the enclosure with 2 screws and 2 cage nuts: 1 set in the upper
corner and another in the lower corner. Using a Phillips-head screwdriver, remove the screws
that fasten the rails to the enclosure.

Move cage nuts to desired depth and reinstall.

Slide the mounting rails to the desired depth and reattach them using the screws you removed in
Step 1.

/
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6. Wall Mounting the Enclosure

Warning: Do not attempt to mount the enclosure to the wall with equipment mounted in the enclosure.

Before mounting, use a level and tape measure to position your mounting area precisely. Be sure to
use appropriate fasteners (not included) to secure the enclosure to the wall. Warning: The area
you plan to mount the enclosure to must be able to withstand the weight of the
enclosure and all mounted equipment.

E Using user-supplied hardware, attach the mounting plate to a wall or other suitable mounting
surface. Each mounting hole can accommodate an M8 or 5/16” bolt and the holes are spaced
16" apart to accommodate standard stud placement as reflected in the diagram. Note: When
mounting the mounting plate to the wall, be sure the three mounting hooks are facing outwards
and away from the wall.

H After the mounting plate has been securely attached to the mounting surface, hang the
enclosure’s three mounting notches onto the three mounting hooks on the plate attached to the
wall. The notches will fit over the hooks and the enclosure should slide down onto the hooks
until secure. Note: Mounting notches exist on both the upper and lower rails of the back panel.
This allows for mounting in the standard or reversed positions.

E After the mounting plate has been secured and the enclosure hung properly, secure the
enclosure to the mounting plate by installing the three supplied screws in the holes on the
mounting hooks as shown.

~




7. Equipment Installation

Warning: Do not install equipment until you have stabilized the enclosure. Install heavier equipment first and install it towards the
bottom of the enclosure. Install equipment starting from the bottom of the enclosure and proceeding toward the top of the
enclosure - never the reverse. If using sliding equipment rails, be careful when extending the rails. Do not extend more than one
set of sliding equipment rails at one time. Avoid extending sliding equipment rails near the top of the enclosure.

Note: The unit comes with two different kinds of screws for equipment installation. Use the black mounting screws if you are securing your equipment to the
square hole side of the mounting rail. Use the silver screws if you are securing your equipment to the tapped hole side of the mounting rail.

Note: The square holes in the middle of each rack unit are numbered and also include a small notch to aid identification. A single rack unit includes the space

occupied by the numbered hole and the holes directly above and below.

[l 1
] Ll
24D D24
0 d
IH_H 23| 1 RaCK Unit [TJes ”—H

7.1 Installing or Removing Cage Nuts

WARNING: The flanges of the cage nuts should engage the sides of the square opening in the rail, not the top and bottom. Follow
the instructions in your equipment documentation to ensure proper installation of your equipment.

E Locate the numbered square openings in the mounting rails where you plan to install your
equipment. You will install cage nuts (included) into the square openings in order to provide an
attachment point for the mounting screws (included). Note: Consult your equipment
documentation to determine how many cage nuts will be required and where they will need to
be installed.

From the inside of the mounting rail, insert one of the flanges of the cage nut through the
square opening. Press it against the side of the square opening. Each flange should engage one
side of the square opening, not the top or bottom.

Compress the cage nut at the sides slightly to allow the remaining flange to fit through the
square opening. When the cage nut is properly installed, both flanges will protrude through the
square opening and will be visible on the outer surface of the mounting rail. Repeat steps 1-3
until all required cage nuts are installed.

After installing the required cage nuts, use the included black mounting screws and cup washers
to secure your equipment to the rack rail. Place the cup washers between the screws and the
equipment mounting brackets.

Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions that came
with your equipment before installing your equipment.
To Remove Cage Nuts, Reverse Steps 1-3

Note: You may wish to use a cage nut tool (user-supplied) to aid cage nut installation and removal.

/
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7. Equipment Installation continued

7.2 Alternate Mounting: Tapped Hole Mounting Rail

Warning: Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure. Do not attempt to use rails without screws
installed. (2 per rail.)

The 2 mounting rails are pre-installed for securing equipment using the square hole side of the mounting rail. To switch to the tapped hole side of the
mounting rail, follow the steps below:

El Each rail is connected to the enclosure with 2 screws: 1 in the upper corner and another in the é N L a
lower corner. Using a Phillips-head screwdriver, remove the screws that fasten the rails to the .‘{ 0O 0O myR 0 oooooo

enclosure. ﬂﬂ " P
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H Switch the rail locations. Ensure the tapped hole side of each rail is facing the front door.

E Reattach the mounting rails.

Upper Rail d 0000000000000
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B Use the included silver mounting screws to secure your equipment to the rack rail. Place the I
cup washers between the screws and the equipment mounting brackets.
Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions that
came with your equipment before installing your equipment.
)

An optional caster accessory kit (Model: SRCASTER) is available separately through Tripp Lite. Go
to www.tripplite.com for details. The SRCASTER Kit consists of 4 casters with required locknuts and
bolts for installation. The casters install to the base of the unit using pre-drilled holes as shown in
the illustration below. For further installation instructions, refer to the manual included with the
SRCASTER Kit.




9. Storage and Service

Storage
The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses,
conductive contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service
The enclosure is covered by the limited warranty described in this manual. For more information, visit www.tripplite.com/support.

10. Warranty and Warranty Registration

5-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a
period of 5 years from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair
or replace the product, at its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES
NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW,
ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD
SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow
limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so
the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since
individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these
devices for any specific application.

Warranty Registration

Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product.You'll be automatically entered into a drawing for a
chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Excellence.

TRIPPLITE ©

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

Copyright © 2012 Tripp Lite. All trademarks are the sole property of their respective owners.
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1. Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la instalacion y operacion del producto descrito en este manual. El
incumplimiento invalidara la garantia, pudiendo causar serios danos a la propiedad o lesiones personales.

¢ Mantenga el rack en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables, contaminantes
conductores, el polvo y la luz directa del sol.

* Deje espacio suficiente en el frente y la parte trasera del rack para una ventilaciéon adecuada. No bloquee, cubra ni inserte objetos en las aberturas
de ventilacién externa del rack.

e El rack es extremadamente pesado. Manipulelo con precaucion. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda. Use un dispositivo
mecanico, como una horquilla elevadora o un gato para palets para moverlo en el contenedor de envio.

* No cologue ningun objeto sobre el rack, especialmente contenedores de liquido, y no intente apilar los racks.
* Inspeccione el contenedor de envio y el rack para detectar dafos producidos durante el transporte. No lo use si estad danado.
* Deje el rack en el contenedor de envio hasta que se lo haya movido lo mas cerca posible del lugar de instalacion.

* Instale el rack en una zona estructuralmente sana, con piso nivelado que pueda soportar su peso, el de todos los equipos que se instalaran en él y
cualquier otro rack y/o equipos que se instalaran cerca.

¢ Corte el material de embalaje con precaucion. El rack podria rayarse causando dafos que no estén cubiertos por la garantia.

* Guarde los materiales de embalaje para utilizarlos en el futuro. Si el rack se vuelve a embalar y a enviar sin los materiales de embalaje originales,
se pueden causar dafos que anularan la garantia.

* No vuelva a enviar el rack con equipos adicionales, a menos que haya sido enviado con un palet especial contra golpes (sélo los modelos “SP1").
El peso combinado del rack y de los equipos instalados no debe exceder la capacidad de carga del palet. Tripp Lite no se responsabiliza por ninglin
dano que se produzca durante el reenvio.

* No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde se puede esperar razonablemente que su falla
cause la falla del equipo de mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No use este equipo en
presencia de mezclas anestésicas inflamables con aire, oxigeno u éxido nitroso.

Si instala ruedas opcionales (SRCASTER—consulte la pagina 7 para ver la instalacion de las ruedas):

* Las ruedas no estan destinadas a funcionar como soporte a largo plazo después de la instalacion final. Las ruedas estan disefadas para realizar
Unicamente ajustes menores de la posicion dentro de la zona de instalacion final. No estan destinadas a mover el rack en largas distancias.

* No empuje el rack por los paneles laterales para moverlo. De esta manera existe peligro de que se vuelque.
e Cuando lo haga rodar sobre sus ruedas, empujelo siempre desde atras, nunca hacia usted.

¢ Un rack rodante puede causar lesiones personales y dano a la propiedad si no se supervisa correctamente. Si es necesario hacerlo rodar por una
rampa, hagalo con precaucion. No intente usar rampas con una pendiente mas pronunciada que 1:12.

2. Generalidades

Los racks Smart Rack sirven para organizar equipos estandar para montar en rack de 19 pulgadas, independientemente del proveedor, y se envian
completamente ensamblados para una implementacion rapida y facil.
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3. Identificacion de las caracteristicas

Puerta frontal
Rieles horizontales

Rieles de montaje verticales
Cubierta de los orificios de acceso a los cables desmontables
Ventilacion

Paneles laterales con cerradura/desmontables

Muescas de montaje (se encuentran en el panel trasero del rack)
Placa de montaje (pieza separada)

Sujetadores de montaje (se encuentran en la placa de montaje)

(ofcB~NoNo N~ Nolo N

4. Instalacion del rack

iPrecaucion! Lea todas las instrucciones y
advertencias antes de la instalacion.

Advertencia: Los racks pueden ser extremadamente pesados. No intente desembalarlo, moverlo ni instalarlo sin ayuda.
Use maxima precaucion al manipularlo y asegurese de seguir todas las instrucciones de manipulacion e instalacion.
No intente instalar equipos sin estabilizar primero el rack.

4.1 Preparacion

El rack se debe instalar en una zona estructuralmente sana que pueda soportar su peso, el de todos los equipos que se instalaran en él y cualquier
otro rack y/o equipos que se instalaran cerca. Antes de desembalar el rack, deberia transportar el contenedor de envio lo méas cerca posible de la
ubicacion de instalacion final para minimizar la distancia que necesitard moverlo después de quitarle el embalaje protector. Si planea almacenarlo
durante un periodo prolongado antes de instalarlo, siga las instrucciones de la secciéon Almacenamiento y servicio.

Necesitara algunas herramientas: También necesita las siguientes herramientas:

* Nivel * Herramientas adecuadas para el montaje en la pared (no incluidas)
¢ Destornillador Philips

* Herramientas adecuadas para el montaje en la pared

12



4. Instalacion del rack (continuacion)

4.2 Desembalaje

Utilice al menos dos personas para desembalar el rack.

Mueva el palet de envio hacia una superficie firme y nivelada.

Abra la caja y extraiga los cuatro protectores de goma espuma (gomapluma). Guarde todos los materiales de embalaje para uso futuro, a menos que esté
seguro de que no seran necesarios. Los materiales de embalaje son reciclables.

Con una persona de cada lado, eleve el rack con cuidado hacia afuera del palet y coléquelo en una superficie firme y nivelada.

Examine el rack para detectar dafos o partes sueltas. Confirme que estén todas las partes. Si algo falta o estd dafado, comuniquese con Tripp
Lite para obtener ayuda. No intente usar el rack si esta danado.

oE §E

Nunca extienda mas de un componente del rack a la vez.

4.3 Ubicacion

Si cuenta con las ruedas opcionales, puede utilizarlas para mover el rack una distancia corta sobre una superficie nivelada, lisa y estable empujandolo
desde adelante o atras (no desde los paneles laterales). No intente hacerlo rodar por distancias largas. Antes de desembalarlo, el rack se debe mover
hasta cerca del sitio de instalacion dentro de su contenedor de envio. Advertencia: No empuje ni tire del rack por los paneles laterales ni
tire de él hacia usted. Solo operadores de equipos experimentados deben intentar levantar el rack. Use los equipos adecuados y
siga todos los procedimientos y reglamentaciones de seguridad correspondientes.

Advertencia: Nunca intente elevar o instalar el rack sin la ayuda adecuada.
No intente elevar el rack usted solo.

4.4 Conexion a tierra

Todas las partes del rack se deben conectar a tierra al marco del rack. Use el punto roscado de /1
conexion a tierra del frente o de la parte trasera del rack I} y un tornillo M6 (incluido) para [
conectar el marco del rack directamente a la conexion a tierra de su planta con un alambre 8 AWG
(3,264 mm). Guie el alambre a tierra por debajo del marco del rack para asegurar que las puertas b
funcionen correctamente. Advertencia: Conecte cada rack a tierra por separado. No use el rack sin
una conexién a tierra.

RS oy mp CONEXION
A TIERRA
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5. Configuracion del rack

Antes de la instalacion, aseglrese de planificar la ubicacién y distribucion de los componentes dentro del rack. Aseglrese de que todos los rieles de
montaje estén al revés o ajustados segln la profundidad, de acuerdo a la configuracién del equipo.

5.1 Cerraduras de las puertas

Las puertas delanteras y traseras poseen cerraduras con llaves incluidas para acceder a ellas.

J
Cada panel lateral se cierra mediante una palanca en forma de L en el interior del rack. 7 \
El Para desbloquear y extraer los paneles laterales, eleve la pata més corta de la “L” y tire de ella
hacia fuera del panel lateral. Tire de la pestafa del panel lateral y extraigalo del rack.
<G

O
o

H Para volver a bloquear los paneles laterales, aseglrelos en la posicién correcta, eleve la pata \
mas corta de la "L" y empujela hacia el panel lateral, en el orificio en el que se encontraba
originalmente. Una vez que esté ubicado, empuje la pata mas corta de la "L" para bloquear.
Nota: Para bloquear y desbloquear los paneles laterales, debera tener acceso al interior del
rack.

5.2 Administracion y acceso a los cables

La parte superior del gabinete cuenta con una apertura rectangular para el acceso y la
administracion del cable. Esta abertura se abre y se cierra desatornillando o atornillando el panel
de acceso a los cables removible.

5.3 Inversion del rack

Para poder colocar varias configuraciones de racks, el rack puede invertirse. Para hacerlo, gire el rack de manera que las puertas se abran en la
direcciéon opuesta.

N [
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5. Configuracion del rack (continuacion)

5.4 Rieles de montaje

El gabinete viene con rieles de instalacion que tienen orificios cuadrados y orificios roscados para
equipo de instalacién en rack. Para instalar los equipos, utilice las tuercas de jaula y las otras
herramientas incluidas. (Consulte la pagina 7 para ver la instalacién de las tuercas de jaula).
Advertencia: Asegurese de que el rack quede montado firmemente a la pared, o en su
posicion final en el piso antes de montar cualquier equipo en el interior. Aseglirese
también de realizar todos los ajustes adecuados de rieles antes de montar los
equipos. (Consulte la seccion siguiente para ver el Ajuste de la profundidad del riel de
montaje).

5.5 Ajuste de la profundidad del riel de montaje

Advertencia: No intente ajustar los rieles mientras los equipos estan instalados en el
rack. No intente utilizar rieles sin tornillos instalados. (2 por riel).

Los 2 rieles de montaje estan preinstalados para acomodar los equipos con una profundidad de
montaje de 20,5 pulgadas (521 mm). No ajuste los rieles de montaje a menos que los equipos
requieran una profundidad de montaje distinta. Los conjuntos de rieles frontales y traseros pueden
ajustarse en forma independiente en incrementos de 1/4 pulgadas (6 mm)para profundidades de
montaje de entre 3 pulgadas (76 mm) y 20,5 pulgadas (521 mm).

El Cada riel esta conectado al gabinete con 2 tornillos y 2 tuercas de fijacién: 1 juego en la esquina
superior y otro en la esquina inferior. Usando un desatornillador Phillips, retire los tornillos que
sujetan los rieles al gabinete.

HE Mueva las tuercas de fijacion a la profundidad deseada y reinstale.

El Deslice los rieles de montaje hasta la profundidad deseada y vuelva a unirlos mediante los
tornillos que extrajo anteriormente en el Paso 1.

6. Montaje del rack a la pared

Advertencia: No intente montar el rack en la pared con equipos montados en el rack.

Antes del montaje, utilice un nivel y cinta de medir para posicionar el area de montaje en forma
precisa. Asegurese de utilizar pasadores adecuados (no incluidos) para asegurar el
rack a la pared. Advertencia: El area en donde planea montar el rack debe poder
soportar el peso del rack y de todos los equipos montados.

E Utilizando las herramientas suministradas, una la placa de montaje a la pared o a otra
superficie de montaje adecuada. Cada orificio de montaje puede albergar un perno de M8 o
5/16 pulgadas y los orificios estan espaciados 16 pulgadas para organizar la colocacion del
pasador estandar, como se muestra en la figura. Nota: Cuando monte la placa de montaje a la
pared, aseglrese de que los tres sujetadores de montaje apunten hacia afuera y al lado
opuesto de la pared.

H Una vez que la placa de montaje se haya unido en forma segura a la superficie de montaje,
cuelgue las tres muescas de montaje del rack en los tres sujetadores de montaje de la placa
unida a la pared. Las muescas encajan en los sujetadores y el rack debe deslizarse hacia abajo
por los sujetadores hasta que esté fijo. Nota: Existen muescas de montaje en los rieles
superiores e inferiores del panel trasero. Esto permite el montaje en las posiciones estandar o
invertida.

Una vez que la placa de montaje se haya asegurado y que el rack cuelgue de manera segura,
asegure el rack a la placa de montaje instalando los tres tornillos suministrados en los orificios
de los sujetadores de montaje como se muestra en la figura.
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7. Instalacion de equipos

Advertencia: No instale equipos hasta que haya estabilizado el rack. Instale primero los equipos mas pesados en la parte inferior
del rack. Instalelos de abajo hacia arriba, nunca en sentido contrario. Si usa rieles para equipos deslizantes, tenga cuidado al
extender los rieles. No extienda mas de un juego de rieles a la vez. Evite extender rieles de equipos deslizantes cerca del aparte
superior del rack.

Nota: La unidad viene con dos diferentes clases de tomillos para la instalacion del equipo. Use los tornillos de instalacion negros si esta sujetando su equipo al
lado del orificio cuadrado del riel de instalacién. Use los tornillos plateados si esta sujetando su equipo al lado del orificio roscado del riel de instalacion.

Nota: Los orificios cuadrados en el centro de cada unidad del rack estan numerados y también incluyen una pequena muesca para identificarlos. Una sola
unidad de rack incluye el espacio ocupado por el orificio numerado y los orificios ubicados directamente encima y debajo.

O
L] (|
e | [
: :
Im o] 1 unidad de rack [ m

7.1 Instalacion o extraccion de las tuercas de jaula

ADVERTENCIA: Las bridas de las tuercas en jaula deben engancharse en los lados de la abertura cuadrada del riel, no en la parte
superior o inferior. Siga las instrucciones de la documentacion de sus equipos para instalarlos correctamente.

El Ubique las aberturas cuadradas numeradas en los rieles de montaje en donde planea instalar é [H] \
los equipos. Instalara tuercas en jaula (incluidas) en las aberturas cuadradas para obtener un M|
punto de fijacion para los tornillos de montaje (incluidos). Nota: Consulte la documentacion de @"\\ 3
su equipo para determinar cuantas tuercas en jaula necesitara y donde debe instalarlas. el a
£
Dz
1] Y,
H Desde la parte interior del riel de montaje, inserte una de las bridas de la tuerca de jaula a 4 ™\
través de la abertura. Presidnela contra el lado de la abertura cuadrada. Cada brida debe
engancharse en un lado de la abertura cuadrada, ni arriba ni abajo.

Ay |

Kl Apriete la tuerca de jaula por los costados suavemente, para permitir que la brida restante
encaje a través de la abertura cuadrada. Cuando la tuerca de jaula esté instalada
adecuadamente, ambas bridas asomaran a través de la abertura cuadrada y podran verse
desde la superficie exterior del riel de montaje. Repita los pasos 1 a 3 hasta que todas las
tuercas en jaula estén instaladas.

ATyl Sy
J

Y <

B Después de instalar las tuercas de seguridad, use los tornillos de instalacion negros incluidos y
arandelas de seguridad para fijar su equipo al riel del rack. Coloque las arandelas de seguridad
entre los tornillos y las ménsulas de instalacion del equipo.

|

.@_\“@

Nota: Su equipo también puede incluir herramientas de montaje. Lea las instrucciones de montaje de su
equipo antes de instalarlo.

e ©

Para extraer las tuercas en jaula, siga los pasos 1 a 3 en sentido inverso

.@_\“@

)

Nota: Puede usar una herramienta para tuercas en jaula (suministrada por el usuario) para ayudarse
en la instalacion y extraccion.
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7. Instalacion de equipos (continuacion)

7.2 Instalacion Alterna: Riel de Instalacion con Orificio Roscado

Advertencia: No intente ajustar los rieles mientras el equipo esta instalado en el gabinete. No intente usar rieles sin los tornillos

instalados. (2 por riel.)

Los 2 rieles de instalacion estan preinstalados para asegurar el equipo usando el lado de los orificios cuadrados del riel de instalaciéon. Para cambiar al

lado de los orificios roscados del riel de instalacién, siga los pasos indicados a continuacion:

E Cada riel esta conectado al gabinete con 2 tornillos: 1 en la esquina superior y otro en la
esquina inferior. Usando un desatomillador Phillips, retire los tornillos que sujetan los rieles al
gabinete.

H Cambie las ubicaciones del riel. Cerciérese que el lado del orificio roscado vea hacia la puerta
delantera.

HE Reinstale los rieles de instalacion.

B Use los tornillos plateados de instalacion para asegurar su equipo al riel del rack. Coloque las
arandelas de seguridad entre los tornillos y las ménsulas de instalacion del equipo.

Nota: Su equipo puede incluir también accesorios para instalacion. Lea las instrucciones de
instalacién que vienen con su equipo antes de instalarlo.

Se dispone de un kit de accesorios de ruedas (Modelo: SRCASTER) que puede adquirir por
separado a través de Tripp Lite. Visite www.tripplite.com para obtener detalles. El kit SRCASTER se
compone de 4 ruedas con las contratuercas y pernos adecuados para la instalacion. Las ruedas se
instalan en la base de la unidad mediante los orificios taladrados previamente como se muestra en
la figura a continuacion. Para obtener instrucciones de instalacion adicionales, consulte el manual
incluido con el kit SRCASTER.
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9. Aimacenamiento y servicio

Almacenamiento
El rack debe almacenarse en un ambiente interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, el polvo y la luz directa del sol. Si es posible, almacénelo en su contenedor de envio original.

Servicio
El rack esta cubierto por la garantia limitada que se describe en este manual. Para obtener mas informacion, visite www.tripplite.com/support.

10. Garantia y registro de la garantia

Garantia limitada por 5 anos

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un periodo de cinco afos a partir de la
fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el
producto tiene defectos de materiales o de mano de obra, el vendedor lo reparard o reemplazara a su exclusiva discrecion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR
NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA
EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O
APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES
E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracién de una garantia implicita y algunos Estados no permiten la exclusion o
limitacion de los dafos incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso.
Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende
darle. Dado que las aplicaciones individuales estan sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de
estos dispositivos para cualquier aplicacion especifica.

Registro de la garantia

Visite www.tripplite.com/warranty hoy para registrar la garantia de su nuevo producto de Tripp Lite. Ingresara automaticamente a un sorteo para
obtener la oportunidad de ganar un producto de Tripp Lite GRATUITO*

*Sin obligacion de compra. Invélido donde esta prohibido. Se aplican algunas restricciones. Consulte el sitio Web para obtener detalles.

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambios sin notificacion previa.

Manufactura.

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
Copyright © 2012 Tripp Lite. Todas las otras marcas registradas son propiedad de sus respectivos duefos.
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1. Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui doivent étre respectés lors de l'installation et du fonctionnement du produit décrit dans ce
manuel. Le non-respect de ces instructions et avertissements peut annuler la garantie et causer des dommages matériels ou corporels.

¢ Conservez l'enceinte dans un environnement contrlé a l'intérieur, loin de I'numidité extréme, des liquides inflammables et des gaz, des
contaminants conducteurs, de la poussiére et des rayons directs du soleil.

¢ Laissez un espace adéquat a l'avant et l'arriere du I'enceinte pour une bonne ventilation. Ne pas obstruer, couvrir ou insérer d'objets dans les
orifices de ventilation externe de I'enceinte.

¢ L'enceinte est extrémement lourde. Soyez prudent lorsque vous manipulez I'enceinte. Ne tentez pas de la déballer, de la déplacer ou de l'installer
sans aide.. Utilisez un dispositif mécanique tel qu'un chariot élévateur ou un transpalette pour déplacer I'enceinte dans I'emballage de transport.

¢ Ne placez aucun objet sur I'enceinte, en particulier des récipients de liquide et ne tentez pas d'empiler les enceintes.
* Inspectez I'emballage de transport et I'enceinte pour tout dommage subi pendant le transport. N'utilisez pas I'enceinte si elle est endommaggée.
¢ Laissez I'enceinte dans I'emballage de transport jusqu'a ce qu'elle ait été déplacée le plus prés de I'emplacement d'installation possible.

* Installez I'enceinte dans une zone structurellement capable de supporter la charge ou sur un plancher plat qui est capable de supporter le poids de
I'enceinte et de tout le matériel qui sera installé dans I'enceinte et toute autre enceinte et/ou équipement qui sera installé a proximité.

* Faites preuve de prudence lors de la découpe des matériaux d'emballage. L'enceinte peut étre rayée, causant des dommages non couverts par la
garantie.

¢ Conservez tous les matériaux d'emballage pour une utilisation ultérieure. Remballer et expédier l'enceinte sans I'emballage d'origine peut causer des
dommages au produit qui annuleront la garantie.

* Ne réexpédiez pas l'enceinte avec de I'équipement supplémentaire, sauf si I'enceinte a été livré avec une palette antichoc spéciale (modéles « SP1
» uniquement). Le poids combiné de I'enceinte et de I'équipement installé ne doit pas dépasser la capacité de charge de la palette. Tripp Lite n'est
pas responsable pour tout dommage qui survient pendant la réexpédition.

¢ L'utilisation de cet équipement dans des applications médicales ou il est raisonnable de penser qu’une panne de cet équipement pourrait provoquer
I'échec de I'équipement de survie ou affecter de maniére significative sa sécurité ou son efficacité n'est pas recommandée. N'utilisez pas cet
équipement en présence d'un mélange anesthésique inflammable avec l'air, 'oxygéne ou l'oxyde nitreux.

Si vous installez les roulettes en option (SRCASTER— voir page 7 for pour I'installation des roulettes) :

* Les roulettes sont congues pour des ajustements de position mineurs dans la zone de l'installation finale seulement. Les roulettes ne sont pas
congues pour déplacer l'enceinte sur de longues distances.

e Lorsque vous roulez I'enceinte sur ses roulettes, poussez toujours par derriere, jamais vers vous.

¢ Une enceinte en roulement peut causer des blessures corporelles et des dommages matériels si elle n'est pas correctement supervisée. Si
I'enceinte doit rouler sur une rampe, faites preuve d'une extréme prudence. Ne tentez pas d'utiliser des rampes qui ont une pente supérieure a
1:12.

Les enceintes SmartRack accommodent tous équipements sur bati standard de 19 pouces, indépendamment du fournisseur et sont expédiées
entierement assemblées pour un déploiement rapide et facile.
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3. Identification des caractéristiques

Porte avant
Rails horizontaux

Rails de montage verticaux

Trou d'accés de cable amovible

Events

Panneaux latéraux réversibles/verrouillables
Encoches de montage (présente sur le panneau arriere de I'enceinte)
Plaque de montage (piéce séparée)

Crochets de montage (présents sur la plaque de montage)

[ocfcB~JoNoN~Nolo N

4. Installation de 'enceinte

Attention! Lisez toutes les instructions
et les avertissements avant l'installation!

Attention : Les enceintes peuvent étre extrémement lourdes. N'essayez Ne tentez pas de les déballer, de les déplacer ou de les
installer sans assistance. Soyez extrémement prudent lorsque vous manipulez I'enceinte et assurez-vous de suivre toutes les
manipulations et les instructions d'installation. N'essayez pas d'installer des équipements sans avoir d'abord stabilisé I'enceinte.

4.1 Préparation

Lenceinte doit étre installée dans une zone structurellement capable de supporter le poids de I'enceinte, tout le matériel qui sera installé dans
I'enceinte et toute autre enceinte et/ou équipement qui sera installé a proximité. Avant de déballer I'enceinte, vous devriez transporter I'emballage de
transport pres de I'emplacement d’installation définitive pour minimiser la distance que vous aurez besoin de déplacer I'appareil une fois que
I'emballage de protection a été retiré. Si vous prévoyez entreposer I'enceinte pendant une période prolongée avant I'installation, suivez les instructions
dans la section Entreposage et entretien..

Vous avez besoin de plusieurs outils : Vous avez aussi besoin du matériel suivant :
* Niveau * Matériel approprié pour un montage mural (non inclus)
* Tournevis cruciforme
e Qutils appropriés au montage mural
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4. Installation de 'enceinte suite

4.2 Déballage

Utilisez au moins deux
personnes pour déballer I'enceinte.

Déplacez la palette d’expédition sur une surface solide et plane.

Ouvrez la boite et enlever les quatre protecteurs de coin en mousse. Conservez tous les matériaux d’emballage pour une utilisation ultérieure, sauf
si vous étes certain(e) qu’ils ne seront pas nécessaires. Les matériaux d’emballage sont recyclables.

Avec une personne de chaque c6té, soulevez I'enceinte délicatement hors de la palette et placez-la sur une surface ferme et plane.

Examinez I'enceinte pour tout dommage ou piéce détachée. Confirmez que toutes les pieces sont présentes. Si quelque chose est manquant ou
endommagé, contactez Tripp Lite pour de I'aide. Ne tentez pas d’utiliser I’enceinte si elle a été endommagée.

5@ OE

Ne jamais prolonger plus d’'un composant de I’enceinte a la fois.

4.3 Placement

Si vous utilisez les roulettes en option, vous pouvez utiliser les roulettes pour déplacer I'enceinte pour une courte distance sur une surface lisse, stable
et au niveau en la poussant par I'avant ou I'arriére (pas les panneaux latéraux). N'essayez pas rouler I'enceinte sur de longues distances. L'enceinte
doit étre déplacée a proximité de son emplacement d’installation dans son conteneur de transport avant d’étre déballée. Attention : Ne poussez ni
ne tirez pas I'enceinte avec les panneaux latéraux ou tirer vers vous. Seuls les opérateurs d’équipement expérimentés devraient
tenter de soulever 'enceinte. Utilisez du matériel approprié et suivez toutes les procédures de sécurité et réeglements
applicables.

Attention : N'essayez jamais de soulever ou d’installer sans aide
N’essayez pas de soulever I'enceinte seul.

4.4 Raccordement au sol

Toutes les parties de I'enceinte reposent sur le cadre de I'enceinte. Utilisez le point de masse /1
filetée avant ou arriére et de I'enceint I et une vis M6 (incluse) pour connecter le cadre de [
I’enceinte directement a la connexion de votre installation a terre avec un fil AWG 8 (3,264 mm)
Guidez le cable de masse sous le cadre de I'enceinte pour assurer un fonctionnement sans 4
entrave. Attention: Mettre chaque enceinte a la masse séparément. N’utilisez pas I'enceinte sans
raccordement a la terre.
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5. Configuration de I'enceinte

Avant I'installation, assurez-vous de planifier I'emplacement et 'agencement des composants dans I'enceinte. Assurez-vous que tous les rails de
montage sont inversés ou ajusté pour la profondeur, en fonction de la configuration de votre équipement.

5.1 Serrures de portes

Les portes avant et arriere ont des serrures qui sont accessibles avec les clés incluses. \
Chaque panneau latéral se verrouille avec un levier en forme de L a l'intérieur de I'enceinte. T \
Bl Pour déverrouiller et retirer les panneaux latéraux, soulevez la jambe la plus courte du « L» et
retirez-la de la paroi latérale. Tirez la languette sur le panneau latéral et retirez-la de I'enceinte.
<
o O

H Pour verrouiller de nouveau les panneaux latéraux, sécurisez-les dans la bonne position, \

soulevez la jambe la plus courte du « L» et poussez-la vers le panneau latéral dans le trou

initial. Une fois qu’il est en place, poussez la jambe la plus courte du «L» afin de le verrouiller.

Remarque : Pour verrouiller et déverrouiller les panneaux latéraux, vous aurez besoin d’avoir

acces a l'intérieur de I'enceinte.

5.2 Acces et gestion des cables

Le haut de I'enceinte est munie d’une ouverture rectangulaire pour accéder aux cables. Cette ¥
ouverture peut étre ouverte ou fermée par dévissage ou vissage du panneau d’acces au cable '
amovible.

5.3 Inversion de I’enceinte

Afin de tenir compte des configurations diverses, I'enceinte peut étre inversée. Pour ce faire, il suffit de tourner I'enceinte de telle sorte que les portes
ouvertes se retrouvent dans la direction opposée.
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5. Configuration de I'enceinte suite

5.4 Rails de montage

Le boitier est fourni avec des rails de fixation qui sont pourvus a la fois de trous carrés et de trous
taraudés pour fixer I'équipement du support. Pour installer I'équipement, utilisez des écrous a cage
et d’autres matériels inclus. (Consultez la page 7 pour 'installation des écrous a cage.) Attention :
Assurez-vous que I'enceinte est solidement fixée au mur ou dans sa position finale au sol
avant d’installer I'équipement a l'intérieur. Veuillez également vous assurez d’avoir tous les
bons réglages sur votre rails avant d’installer I'équipement. (Voir ci-dessous pour
I'ajustement la profondeur des rails de montage.)

5.5 Ajustement la profondeur des rails de montage

Attention : N’essayez pas d’ajuster les rails tandis que I'équipement est installé dans
I'enceinte. Ne tentez pas d’utiliser des rails sans avoir d’abord installé les vis(2 par rail).

Les deux rails de montage sont préinstallés pour accueillir de I'équipement avec une profondeur de
montage de 20,5 pouces (521 mm). N'ajustez pas les rails de montage, sauf si votre matériel
nécessite une profondeur de montage différente. Les rails avant et arriere peuvent étre ajustés
indépendamment pour le montage de I'équipement avec des profondeurs de 3 pouces (76 mm) a
32,5 pouces (825,5 mm).

E Chaque rail est connecté au boftier au moyen de 2 vis et de 2 écrous a cage : 1 ensemble
dans le coin supérieur et un autre dans le coin inférieur. A I'aide d’un tournevis Phillips, enlever
les vis qui retiennent les rails au boitier.

H Déplacer les écrous & cage & la profondeur désirée et réinstaller.

HE Glissez les rails de montage a la profondeur voulue et rattacher-les avec les vis retirées a
I'étape 1
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6. Montage au mur de I’enceinte

Avertissement : Ne tentez pas de monter I'enceinte au mur avec de I'équipement présent dans I'enceinte.

Avant I'installation, utilisez un ruban a mesurer et un niveau pour positionner la zone d’installation
avec précision. Veillez a utiliser les attaches appropriées (non incluses) pour fixer I'enceinte au mur.
Attention: Lendroit ou vous prévoyez installer I'’enceinte doit étre capable de supporter le
poids de I'’enceinte et tout I'équipement installé.

E En utilisant le matériel fourni par I'utilisateur, fixez la plaque de montage au mur ou tout autre
surface d’installation appropriée. Chaque trou de montage peut accueillir un boulon M8 ou un
boulon de 5/16 po et les trous sont espacés de 16 po pour faciliter son positionnement
standard tel qu’indiqué dans le diagramme. Remarque : Lors de I'installation de la plaque de
montage au mur, assurez-vous que les trois crochets de fixation sont tournés vers I'extérieur et
loin du mur.

H Une fois que la plaque de montage a été solidement attachée & la surface d’installation,
accrochez trois crans de I'enceinte sur les trois crochets de fixation sur la plaque fixée au mur.
Les encoches iront parfaitement sur les crochets et I'enceinte devrait glisser sur les crochets
jusqu’a la butée. Remarque : Les encoches de fixation existent sur les deux rails supérieurs et
inférieurs du panneau arriere. Cela permet d’effectuer une installation dans les positions
standard ou inverse.

HE Une fois que la plague de montage a été mise en place et I'enceinte accrochée correctement,
sécurisez I'enceinte a la plague de montage en installant les trois vis fournies dans les trous sur
les crochets de fixation tel qu’indiqué.
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7. Installation de I'équipement

Attention : N’installez pas I'’équipement avant d’avoir stabilisé I’enceinte. Installez I'équipement lourd d’abord et vers le bas de I’enceinte.
Installez I'’équipement a partir du fond de I’enceinte en allant vers le haut - jamais I'inverse. Si vous utilisez des rails d’équipement
coulissants , soyez prudent lors de I'’extension des rails. Ne prolongez pas plus d’'un ensemble de rails coulissants a la fois. Evitez
I'extension des rails coulissants prés du sommet de I’enceinte.

Remarque : Lunité est fournie avec deux sortes de vis différentes pour l'installation de I'équipement. Utilisez les vis de montage noires si vous fixez votre
équipement au cété du rail de montage pourvu de trous carrés. Utilisez les vis de couleur argent si vous fixez votre équipement au cété du rail de montage
pourvu de trous taraudés.

Remarque : Les trous carrés dans le centre de chaque unité sont numérotés et comprennent également une petite encoche pour faciliter
I'identification. Une seule unité comprend I'espace occupé par le trou numéroté et les trous directement au-dessus et en dessous.

[] [1
[] U
24D D24
u 0
ﬂ” 2o ] 1 Rack Unit [bs ml

7.1 Installation ou retrait des écrous a cage

AVERTISSEMENT : Les brides des écrous a cage devraient engager les cotés de I'ouverture carrée dans le rail et non pas le haut
et le bas. Suivez les instructions dans votre documentation pour assurer une bonne installation de votre équipement.

E Repérez les ouvertures carrées numérotées dans les rails de montage ol vous prévoyez installer W] N\
votre équipement. Vous installerez les écrous a cage (inclus) dans les ouvertures carrées afin de |
fournir un point d’attache pour les vis de montage (incluses). Remarque : Consultez votre @IL s
documentation pour déterminer combien d’écrous a cage seront nécessaires et ou ils devront \\\_ 0
étre installés. 8

~

]

B A partir de I'intérieur du rail de fixation, insérez I'une des brides de I'écrou & cage par I'ouverture /
carrée. Appuyez sur le coté de I'ouverture carrée. Chaque bride devrait s’engager d’un cété de
I'ouverture carrée et non pas du haut ou du bas.

N

Y

El Compressez I'écrou & cage sur les cdtés pour permettre & la bride de passer & travers
I'ouverture carrée. Lorsque I'écrou a cage est correctement installé, les deux brides dépasseront
par I'ouverture carrée et seront visibles sur la surface extérieure du rail de montage. Répétez les
étapes 1 a 3 jusqu’a ce que tous les écrous a cage requis soient installés.

N

N\ A

Bl Aprés avoir posé les écrous & cage requis, utilisez les vis de montages noires incluses et les
rondelles a collerette pour retenir votre équipement au rail du support. Placez les rondelles a

U pL L Bu fU L EU
)

collerettes entre les vis et les supports de montage de I'équipement. QL @
o . . . . . . 0| [®&H-.
Remarque : Votre équipement peut également inclure le matériel de montage. Lisez les instructions b = @
de montage fournies avec votre équipement avant d’installer votre équipement. Q
&L
Pour retirer les écrous a cage suivez les étapes 1 a 3 a I'envers. ﬁ%/ D] '@'~-..@
Remarque : Vous pouvez utiliser un outil d’écrou a cage (fourni par I'utilisateur) pour faciliter I'installation 1 J

et I'enlévement de I'écrou a cage.
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7. Installation de I'équipement suite

7.2 Autre possibilité de montage : rail de fixation avec trou taraudé

Avertissement : Ne tentez pas d’ajuster les rails durant la pose de I'équipement dans le support. Ne tentez pas d’utiliser les rails

sans que les vis soient installées (2 par rail).

Les 2 rails de montage sont pré-installés pour retenir I'’équipement au moyen du c6té du rail de montage pourvu de trous carrés. Pour passer au coté

du rail de montage pourvu de trous taraudés, veuillez suivre les étapes suivantes :

EF Chaque rail est connecté au boitier au moyen de 2 vis : 1 dans le coin supérieur et I'autre dans
le coin inférieur. Au moyen d’un tournevis Phillips, retirer les vis qui retiennent les rails au
boitier.

H Changer 'emplacement des rails. S’assurer que le c6té de chaque rail avec des trous taraudés
est tourné vers la porte avant.

E Remettre les rails de montage en place.

B Utiliser les vis de montage couleur argent pour retenir I'équipement au rail du support. Placez
les rondelles a collerettes entre les vis et les supports de montage de I'équipement.

Remarque : Léquipement peut également inclure des pieces de montage. Lire les instructions de
montage fournies avec I'équipement avant d’installer I’équipement.

Une trousse d’accessoire a roulettes en option (modele : SRCASTER) est disponible séparément via
Tripp Lite. Visitez www.tripplite.com pour plus de détails. La trousse SRCASTER se compose de 4
roulettes et les écrous et boulons nécessaires pour l'installation. Les roulettes sont installées a la
base de I'unité en utilisant les trous pré-percés situés prés de chacun des quatre coins du bas de
I'appareil. Pour obtenir des instructions d’installation supplémentaires, consultez le manuel fourni
avec la trousse SRCASTER.
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9. Entreposage et entretien

Entreposage
Lenceinte doit étre entreposée dans un environnement controlé a I'intérieur, loin de I'humidité extréme, des liquides inflammables et des gaz, des
contaminants conducteurs, de la poussiere et rayons directs du soleil. Entreposez I'enceinte dans son emballage d’origine si possible.

Entretien
L'enceinte est couverte par la garantie limitée décrite dans ce manuel. Pour plus d’informations, visitez www.tripplite.com / support.

10. Garantie et enregistrement de la garantie

Garantie limitée de 5 ans
Garantie limitée de 5 ans

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de défauts de matiere et de main
d’ceuvre pendant une période de 5 ans a partir de la date d’achat initiale. Si le produit présente un défaut de matiére ou de main d’ceuvre pendant
cette période, le vendeur s’engage a réparer ou remplacer le produit a sa seule discrétion.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D’UN ACCIDENT, D'UN MAUVAIS USAGE OU
NEGLIGENCE. LE VENDEUR N’ACCORDEAUCUNE GARANTIE EXPRESSE QUE CELLE MENTIONNEE EXPRESSEMENT DANS LA PRESENTE. SAUF DANS LA
MESURE INTERDITE PAR LES LOIS PERTINENTES, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU
D’ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA DUREE DE LA PERIODE DE GARANTIE SUSMENTIONNEE ET LA PRESENTE GARANTIE
EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES FORTUITS OU CONSECUTIFS. (Certains juridictions n’autorisant pas de limitation de la durée de la
garantie implicite ou d’autre I'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou consécutifs, les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent
ne pas s’appliquer a vous. La présente garantie vous donne des droits juridiques spécifiques et vous pouvez jouir d’autres droits qui varient d’une
juridiction a une autre).

AVERTISSEMENT : Avant out usage, I'utilisateur doit déterminer si ce dispositif est adapté et approprié a 'usage prévu et s'il ne présente aucun
danger. Puisque les applications individuelles sont sujettes a d’'importantes variations, le fabricant ne prétend ni ne garantit que cet appareil est
approprié ou apte pour toute application spécifique.

Enregistrement de la garantie

Visitez www.tripplite.com/warranty dés aujourd’hui pour enregistrer la garantie de votre nouveau produit Tripp Lite. Vous serez automatiquement inscrit(e) a un
concours vous donnant la chance de gagner un produit Tripp Lite!*

* Aucun achat requis. Nul la ou la loi 'interdit. Certaines restrictions s’appliquent. Voir le site Web pour plus de détails.

Tripp Lite applique une politique d’amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis.

Manufacturing
Excellence.

TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

Droits réservés © 2012 Tripp Lite. Toutes les marques déposées sont la propriété exclusive de leurs propriétaires respectifs.
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1. OCHOBHble NpaBuna 6e30nacHOCTN

MPOCbBA COXPAHUTb HACTOALUME NPABUJIA

B HacToALWEeMm PYKOBOACTBE CcofeprKaTCA yKa3zaHUA 1 npeaynpexneHnsa, Kotopble HeO6XO,D,VIMO CO6J'IIO,D,aTb B npouecce MOHTaa 1 3Kcrlyataumm
onuncaHHoro B HeM n3genus. HecobniogeHve BbILIEYNMOMAHYTbIX yKa3aHvu7| n npenynpemneHVM MOET NPUBECTN K aHHY/IMPOBAHWUIO rapaHTUN, a TaKXe K
NoBpeXAeHUI0 nMyLLecTBa Nin YyesnoBevyeCKnm TpaBMam.

« Pacnonaraite WwKad B 3aKpbITOM MOMELLEHNN C PETYNVPYEMbIMUN YCIIOBUAMM, HE AOMYCKaa BO3AENCTBUA UV MOMNafaHNA BHYTPb HEro Bnarv, YpesmepHo
BbICOKMX MMM HU3KKX TeMNepaTyp, BOCMIaMEHAOLNXCA XUAKOCTEN UV ra30B, 3N1eKTPOMPOBOAHbIX 3arpsA3HMTENel, NbIIN 1 NPAMOro CONMHEYHOro CBeTa.

+ OcTaBnANTe 4OCTaTOYHOE NPOCTPAHCTBO B NepefHeN 1 3afHel YacTax Wkada Ans obecneyeHnsa Hagnexallen BeHTUnALMK. He 3aropakunsaiirte 1 He
3aKpblBaiiTe BHELLHVE BEHTUIALMNOHHbIE OTBEPCTMA WKada 1 He BKNaAblBalTe B HAX HUKaK1e NpeameTbl.

« [JaHHbIN WwKkadp obnagaeT oueHb 6onbLwKM BecoMm. [Npy HeO6XOANMOCTY ero nepemeLleHmns cobntofganTe 0cobyio OCTOPOKHOCTb. He nbiTaiTech
pacnakoBblBaTb, NepeaBUraTb UM MOHTUPOBATH LWKad B OANHOUKY 6€3 NOCTOPOHHeN noMoLy. [ina nomelieHmns wKkada B TPaHCNOPTUPOBOYHbIN
KOHTeNHep crieAyeT Nosib30BaTbCA MEXaHNYECKVM NMPUCNOCO6IeHEM TUMA BUIIOYHOIO MOrpy3umka UK rMMapaBanyecknm AOMKPaToOM AnA NogbemMa
nofAOHOB.

+ He knagnte Ha wWKad Kakmne-nmbo npeameTbl (0CO6EHHO KOHTEMHEpPDI C XMUAKOCTAMU) U He cTaBbTe WKadbl Apyr Ha Apyra.

«  OcmoTpuUTE TPAHCNOPTMPOBOYUHbBIV KOHTENHEP U WKad Ha NpeaMeT BO3MOXKHbIX MOBPEXAEHUIA, NOMYyYeHHbIX NPU TPaHCMOPTUPOBKe. Mpy HanuumMn Taknx
NoBpeEXAEHUI He NoNb3ynTech WKahom.

+ He BbirpyaiTe WKad 13 TpaHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTENHEPA A0 MOMEHTA €ro JOCTaBKMN B TOUKY, HAXOAALLYIOCA MaKCManbHO GNN3KO K MECTY KOHEYHOM
YCTaHOBKM WKada.

+ YcTaHOBKY WKada cnegyeT Npon3BOANTb B MecTe, 06n1afjatoLiemM JOCTaTOYHOM KOHCTPYKLMOHHOM NPOYHOCTbLIO /1A BblAEPXKMBaHMA CO3AaBaeMol UM
HarpysKu, Unmn Ha POBHOM MOJTy, PacCUMTaHHOM Ha BEC CaMoro LuKada, BCEero pasMeLLaemMoro B HeM 060pyfoBaHMA 1 NI0ObIX APYruX WKados u/mnm
060pyfoBaHNA, YCTaHABIMBAEMbIX PAAOM C HUM.

« CobntofjaiTe 0OCTOPOXKHOCTb NPY pa3pe3aHnn YNakoBOYHbIX MaTepuanos. Ha noBpexaeHns Wwkada B BUAeE LapanviH, rapaHTusa He pacnpocTpaHAeTcs.

« CoxpaHsiTe Bce yNaKOBOYHble MaTepuanbl AfiA NOCeayoLero cnonb3oBaHua. lMoBTOpHasA yNakoBKa v TPaHCNOPTUPOBKa WKada 6e3 ncnonb3oBaHUA
OPUTrMHaNbHbIX YNaKOBOYHbIX MaTEPUANOB MOXET NPUBECTU K MOBPEXKAEHWIO U3AENNA 1 €r0 CHATUIO C FapaHTUN.

+ He nepeBosuTe WwKad 13 04HOro MecTa B APYroe C HaXOAAWMMCA B HEM AOMOSTHATENbHBIM 060PYAOBaHNEM, 33 CKITIOUYEHUEM CITyYaeB CMOSb30BaHNSA
ONA 3TUX Lenei yaapo3awmTHOro noaaoHa (tonbko mogeneit “SP1”). CymmapHbIin BeC Wkada 1 yCTaHOBNEHHOTO B HEM 060PY0BaHNA He AOMKEH
NpeBbIWaTb rPy30NoAbEMHOCTb NogAoHa. KomnaHua Tripp Lite He HeceT OTBETCTBEHHOCT 3a JIloOble MOBPEXAEeHNA, BO3HUKAtOLME NPy MOBTOPHOM
TPaHCMOPTMPOBKeE.

+ Wcnonb3oBaHyve faHHOro 060pyfoBaHMA B CUCTEMAX XKI3HeobecrneyeH s, rae ero BbIXOA U3 CTPOA NPefnonoX1TenbHO MOXeT NPUBeCTU K nepeboam B
paboTe 060pynOBaHNA KI3HEOBECTIEYEHUA UMW B 3HAUUTENbHON Mepe CHU3WTL ero 6e30MacHOCTb UK 3GPEKTNBHOCTb, He pekomeHayeTcA. He
ncrnonb3yiiTe JaHHOe 060pPyAOBaHME B NPUCYTCTBIM BOCTIaMeHAILLEeNCA aHeCTeTUYeCKo CMecy C BO3AYXOM, KNCTOPOAOM MM 3aKUCbIO a3oTa.

Mpu ycTraHoBKe oTAaenbHO Npuo6petaembix ponnkos (SRCASTER—nopAAoK ycTaHOBKM PONMKOB CM. Ha CTp. 7):

« Takue ponuKm He paccynTaHbl Ha NCMONb30BaHVE B KaUeCTBE OMOPHbIX 3/1EMEHTOB LKada B TeueHne anmTenbHOro BpemeHn. OHM npefHa3HayeHbl
TONBKO ANA HE3HAUNTENbHbBIX KOPPEKTVPOBOK NOMOXKEHWA B MECTE KOHEUYHOW YCTaHOBKM 1 He [OMKHbI MCMNOMb30BaTbCA Af1A NepemelleHns WwKada Ha
6onee 3HauUTeNIbHblE PACCTOAHMA.

» He TonkanTe wKad co cCTOpoHbl HOKOBbIX NMaHeNeln ¢ Lenblo ero nepemelleHrs, NoCKoNbKy NPU 3TOM BO3HMKAET OMacHOCTb €ro OnpoKuabiBaHUA.

+ [pu nepekaTbiBaHUM WKada Ha POSMKax ero cnefyeT TONKaTb UCKNOYMTENbHO C3af1 U HU B KOEM Cllyyae He TAHYTb Ha cebs.

« beckoHTponbHOe nepeKaTbiBaHMe WKada MOXKET NPUBECTU K YeSIOBEYECKMM TPaBMam Un NOBPeXKAeHMI0 NMyLLecTBa. Mpu HeobXxoaMMOoCTI CKaTbliBaHNA
WKada Nno HaKIOHHON NNOCKOCTU cobMtofaliTe KpalHIOw OCTOPOXKHOCTb. Hi B KoeM cilyyae He fonycKaiiTe nepemeLleHns WwKada no noBepxXHOCTAM C
yKnoHom 6onee 1:12.

2. O6wume cBepgeHnA

SmartRack Enclosures accommodate all standard 19-inch rackmount equipment, regardless of vendor, and ship fully assembled for quick and easy
deployment.
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3. Cxema pacnosioXKeHUs 3/1IeMeHTOB

MepepHana aBepuar
[opur3oHTanbHbIe WNHbI

BepTuKanbHble MOHTa)KHbI€ LUMHbI
CbeMHasn 3arnyluka oTBepcTMA Aia BBoaa Kabena

BeHTUNALNOHHbIE OTBEPCTUA

3anupatowmecs/cbeMHble 60KOBble NaHenu

MoHTaKHble npope3u (pacnonaratowmecs Ha 3agHel naHenu wkada)
MoHTa)xHasa nnacTuHa (OTAeNbHbIN 3/IEMEHT)

(ofcB~NoNo N~ Nolo N

MoHTa)KHble KpIoKU (pacnonaraioowmecs Ha MOHTa)HOW NnacTuHe)

4. YctaHoBKa wKada

BHumaHme! nepen Ha4yaJIoOM YCTaHOBKN BHNMaTeJIbHO

O3HaKOMbTeCb CO BCEMU YKa3zaHNAMUN N npeAynpe)Kp,evaMM!
MpepynpexaeHue: WwKadbl MOryT 6bITb KpaiiHe TsXKenbiMmu. He nbiTaiiTecb pacnakoBbiBaTb, NepeABUratb Wiv ycTaHaBnnBaThb WKad B
OAMHOYKY 6e3 nocTopoHHel nomowu. Mpu nepemeleHnn WKada cobn0faNTe KPaHIO OCTOPOXKHOCTb M coGMIofaliTe Bce yKa3aHUA No
TpaHCNOPTUPOBKE N MOHTaXKy. He nbiTaiiTecb NPou3BOAUTb YCTAHOBKY Kakoro-nn6o o6opyaoBaHusA BHYTPb WKada [0 ero 3akpenneHus.

4.1 NMoproTtoBKa

YcTaHOBKY LWKada cefyeT NPon3BoAUTb B MecTe, obnaaatoLemM AOCTaTOYHON KOHCTPYKLMOHHOM NPOYHOCTbIO /1A Pa3MeLLeHna camoro wkada, Bcero
romeLLaemMoro B Hem 060pyA0BaHMA 1 NtobbIX APYruX WKadoB U/unm o6opyaoBaHNA, ycTaHaBNMBaeMbIX PAAOM C HUM. [epen pacnakoBKoii Wwikada cnepyet
[OCTaBUTb TPAHCMOPTUPOBOYHbIV KOHTEMHEP MaKCMManbHO G/IM3KO K MeCTy KOHEYHON YCTaHOBKM C Liefiblo MUHUMM3aLMn PacCcTOAHUA, Ha KOTOpoe ero
noTpebyeTca nepemMecTuTb MOC/e CHATUA 3alUTHOW YNakoBKU. ECnn Bbl NnaHupyeTe AnUTenbHOe XpaHeHre WwKada JO ero yCTaHOBKU, CefyiTe yKasaHuaM,
U3NI0XKEHHbIM B pasaene «XpaHeHune 1 06CnyXrBaHme».

Bam I'IOTpe6yETCﬂ HECKOJIbKO MHCTPYMEHTOB: Kpowle TOro, Bam FIOTpe6yIOTCF| caepywouwme KpenneHua:

+ YpoBeHb + KpenneHua ana HacTEHHOrO MOHTaa (B KOMMEKT NOCTaBKM He BXOAMT)
+ KpectoobpasHas oTBepTKa

. MHCprMeHTbI, HeO6X0,U,VIMbIe ANA HaCTEHHOINo MOHTaa
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4. YcTaHOBKa llJKa(I)a (npopomkexne)

4.2 PacnakoBKa

Ina pacnakoBKu wkKada Tpebyerca
He MeHee [IBYX YesioBeK.

[omecTTb NOAAOH Ha NPOYHOW, POBHOWN MOBEPXHOCTH.

CHMMUTE YrIoBbIE aMOPTN3ATOPbI 1 COXPAHMTE BCE YNAKOBOUYHbIE MaTepuraribl 418 NOCefyIoLero NCnosib30BaHus, C/IN Bbl HE YBEPEHbI B TOM, UTO OHM
6onee He MOTPebyOTCA. YNaKOBOUHbIE MaTEpPUarbl MPUTOL4HbI /1S BTOPMYHOMN nepepaboTKu.

3anpa no OHOMY YeNoBEKY C Kagom CTOPOHbI, OCTOPOXHO CHUMKUTE IJJKadJ cnogaoHa 1 NoCTtaBbTe €ro Ha yCTOI7Il-IVIBy}O, POBHYIO NOBEPXHOCTb.

oE §E

OcmoTpuTe WKad Ha NPeaMET HannMura Kaknx-nnmbo NOBPeXXAEHWNI NN He3aKperieHHbIX AeTanei. YoeauTecb B HaMuuy BCex geTanen,
npefycMOTPEHHbIX B KOMMNEKTe. B cnyyae oTCcyTCTBUA Ny NOBPEXAeHNA Yero-nnbo obpatutech 3a NoMoLLbio B kKomnaHuto Tripp Lite. Mpwu
06HapYKeHNM KaKnx-N1bo NoBPeXAeHU He NoNb3ynTech WKapom.

Hwu B Koem cnyyae He BbigBUranTe us wKkaga 6onee
OAHOro KOMMOHeHTa 060pyaOBaHNSA 3a OAVIH pas.

4.3 PasmelyeHune

OTaenbHO NpriobpeTaemble POSIMKM MOTYT MCMOMb30BaTbCA TOMBKO [N1A NepemMelleHa WKada Ha KOPOTKME PacCTOAHNA MO POBHOW, YCTONUMBOI NOBEPXHOCTN
nyTem TONKaHWA cnepeamn Unm cagu (He co CTOpoHbl 60KOBbLIX NaHesnen). He nepekatbiBaiTe WKad Ha 6onblumne pacctoaHua. Lkad gonxeH 6biTb focTaBneH
MaKCMMasbHO 6/IM3KO K MeCTY ero yCTaHOBKM B TPaHCMOPTUPOBOYHOM KOHTeMHepe 10 pacrakoBKy. BHUMaHuMe: He TonKaliTe 1 He TAHUTE WKad CO CTOPOHbI
60KOBbIX MaHenen 1 HA B KOeM ciiyyae He TAHUTe ero Ha ce6a. MogHaTne wWkada gonyckaeTca Tonbko KBann$puLMpoBaHHbIMKN onepaTopammn
o6opynosaHua. Mcnonb3yiite cooTBeTCTBYIOLIEE 060pYyAOBaHIe N cOGNIoAalTe BCe yCTaHOBJIEHHbIE Mepbl U NpaBuia 6e3onacHocTh.

BHuMaHMe: HM B KOeMm c/lyyae He NoAHMMaNTe N He yCTaHaBnnBanTe
wkad 6e3 4OCTAaTOYHOWN NOCTOPOHHEN NoMoLLYN.
He nbiTantecb nogHumaTtb wKad B OANHOUKY.

4.4 3azemneHue

Bce getanu wkada 3a3emnaioTca yepes ero Kapkac. [ina coeguHeHns Kapkaca Hanpsmyto ¢ /1
3a3eMnAloLLeN LWNHON Ballero obbeKTa UCNoNb3yiTe nepefHee v 3agHee pe3bboBoe oTBepcTre AnA [
3azemnenns [ 1 BXoaALWmMiA B KOMMNEKT NMOCTaBKK BUHT M6, a Takxe npoBog 8 AWG (ceueHunem 3,264
MMm). ins obecneyeHns 6ecnpensaTCTBEHHONO 3aKPbITUS ABEPLIbl MPOTAHUTE 3a3eMSIOWNIA NPOBOJ NOA 4
KapKacom LKada. BHMMaHe: Kaxkablii WKad JOMKEH MMeTb CamoCToATeNIbHOE 3a3emieHue. He
nonb3ynTech WKapom 6e3 Hagnexallero 3asemneHus.

.l/..\
< EARTH
<= GROUND
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5. dnemMeHTbl KOHCTPYKUMM WKada

I'Iepe,u, yCTaHOBKOI7I 006513aTeNIbHO COCTaBbTE MilaH pacnonoxeHnAa n pasmelleHnA KOMMNOHEHTOB 06opy;|03aH|/|$| BHYTpWU mKad)a. Bce MOHTaXHble LWNHbI
OOJIKHbI 6bITb NOBEPHYTblI B NPOTUBOMNO/IOXHOM HanpaB/ieHNN NN OTperynnpoBaHbl No rny6|/|He B 3aBUCMMOCTW OT B3aMMOPAaCNOJIOKEHNA KOMNOHEHTOB
Ballero o6opy,q08ava.

5.1 [iBepHble 3aMKN

MepenHana 1 3aaHAs ABepUbl WKada CHabXeHbl 3aMKaMyi, OTKPbIBAEMbIMI C MOMOLLbIO BXOAALINX B
KOMMNEKT KItoyen .

Kaxxpas n3 60KOBbIX MaHesel 3aKpbiBaeTCs C MOMOLLbIO [-06pa3HOro pbiua)Ka, PacroNoXXeHHOro ¢ (] N\
BHYTPeHHell CTOPOHbI WKada.

n D.J'Iﬂ OTNNPaHNA N CHATUA OOKOBbIX MaHenen noagHMMUTE KOPOTKOE njneyo F-06pa3Horo pblYa>*Ka ’
BBEPX N NOTAHUTE €ro B HanpasBsieHN OT 60oKoBOW NaHenu. MoTaHuUTe 6OKOBy|O naHesb 3a A3bl4OK
n CHUMNTE ee Co mKa¢a.

O
o

B [1n7 yctaHOBKM 60KOBOII NaHeNM Ha MeCTo 3apUKCUPYITE ee B HYHOM MONOXKEHUM, MOAHUMUTE \
KopoTKoe nnieyo [-06pa3Horo pbluakka BBEPX 1 HaAaBMTe Ha Hero B Hanpas/eHUy 6OKOBOW
naHenu, BCTaBnAa 06paTHO B TO OTBEPCTUE, Fe OHO HaXOAMSIOCh NepBOHaYasbHO. Mocne Toro, Kak
KopoTKoe nyieyo [-06pa3HOro pbluarkka OKaXxeTcAa Ha CBoeM MecTe, 3apuKcmpyiTe ero, HapaeBnueas
no HanpasfeHnto BHYK3. MpumeyaHue: 3anvpaHvie 1 oTnpaHue 60KOBbIX NaHenel MPON3BOAUTCA
N3HYTPU WKada.

5.2 BBoa n pa3Bopaka Kabenen

B BepxHel naHenu wkada nMeeTca NPsAMOYrosibHOe OTBEPCTUE [ANA BBOAA U Pa3BOAKM Kabenei.
[JaHHOe oTBepCTVIE MOXKET 6bITb OTKPBITO ML 3aKPLITO 3arfyLLKOM, KOTOpasi KPenuTcs K naHesnm
KabenbHOro BBOAA C MOMOLLbIO BUHTOB.

5.3 YcTaHOBKa € OTKpbITMEM ABepeli B NPOTMBOMNOJIOXKHYI0 CTOPOHY

B 3aBMCMMOCTUN OT KOHPUrypaLmy CTONKK, Bbl MOXKeTe YCTaHOBUTD LKada TaK, 4To ABepLbl OyAyT OTKPbIBaTbCA B MPOTVBOMONOXHY CTOPOHY. [InA aToro
cnefyeT NpocTo nepeBepHyTh WKad Ha 180°.

N 7 N [
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5. 9nemeHTbl KOHCTPYKLUMN WKAPA (nposonkenue)

5.4 MoOHTa>Hble LWVHbI

LLIkad nocTaBnseTCA C MOHTaXXHbIMI HaNPaBAALWMMM, KOTOPble MMEIOT Kak KBagpaTHble, TaK 1
pe3bboBble OTBEPCTUA /19 MOHTaXa CTOeYHOro obopyaoBaHuWA. [1na ycTaHOBKM 060pyaoBaHNA
MCNonb3yiiTe NOCTaBAAeMble 3aKNafHble Faiky 1 Apyrue KpenexHble 3nemMeHTbl. (MopafokK ycTaHoBKM
3aKNafHbIX raek CM. Ha cTp. 7.) BHUMaHMe: nepeA MOHTa)KOM Nto60ro 060pyAo0BaHNA BHYTPYN
wKada 06sa3aTenbHO cneayeT HafleXKHO NPUKPENUTDb ero K CTEHe UK YCTaHOBUTb ero Ha fnon B
OKOHYaTe/IbHOM MOJIoXKEHNN, B KOTOPOM OH 6yAeT sKcnnyaTupoBaTbcA B AanbHeliwem. Kpome
TOro, nepef, MOHTaXkom 060pyf0BaHNA HEO6XOAMMO AOMKHBIM 06pPa3om oTperynmposaTtb
MOHTa)KHble LWNHbI (MOPAAOK PerynupoBKN rMy6uHbI GUKcaL M MOHTaXKHbIX WH CM. HIXKe).

5.5 PerynnpoBKa rny6uHbl ¢prKcaumm MOHTa)KHbIX WH

BHUMaHwme: He nbiTaiiTecb NPON3BOAUTD PEryNNPOBKY MONIOKEHUSA WIH NOC/ie YCTaHOBKIU
o6opyaoBaHMA B WKad, a TaKKe NCNoJ/Ib30BaTh WNHbI 6e3 puKcaymm nx BUHTaMmu (No 2 BMHTa Ha
Ka)<aylo WNHY).

2 MOHTa>KHbIX LUMHbI YCTaHAB/IMBAOTCA HEMOCPeACTBEHHO Ha 3aBOAe-1M3roToBMTeNe ANA pa3melleHns
060pyA0OBaHNA MOHTAXKHOW rNy6uHON 20,5 AoiMoB (521 MM). DT MOHTaXHbIE LUKHbI HE HY>KAAIOTCA B
perynupoBKe 3a NCKNIIYeHeM Tex C/lyyaeB, Koraa Afia Ballero obopyaoBaHua Tpebyetca apyras
MOHTaXXHas rny6uHa. MepeaHssa v 3agHAA rPyNbl WWH MOTYT PErynMpoBaTbCs HE3aBUCKMO LPYr OT
pyra Ans MoHTax<a 06opynoBaHuaA rnybuHom ot 3 gioimoB (76 mm) 1 20,5 AomoB (521 Mm) C warom
1/4 poima (6Mm). mm).

H Kaxpgas u3 Hanpaenaowyx npukpensieHa K KOpRycy ¢ MOMOLLbIO 2 BUHTOB 11 2 3aKNafHbIX raek —
Mo OLHOMY KOMMMIEKTY B BEPXHEM U HIKHEM yriax. C MOMOLLbIO KPeCTOBOW OTBEPTKU BbIBEPHUTE
BUHTbI, 06ecneymBaloLime KpeneHve HanpasnaoLwWwyx K Kopnycy.

B NepemecTute 3aknagHbie raiikn Ha Hy>KHYI0 Fy61HY 1 NOBTOPHO YCTaHOBWTE Hanpae/AloLe.

MepemecTiTe MOHTaXHbIe LUVHbI Ha Xenaemyto rmyouHy 1 3apuKcmMpyiTe nx NOBTOPHO C MOMOLLbIO
BUHTOB, BbIBEPHYTbIX Ha 3Tane 1

Kp njieHne lkKa K CTeHe

BHUMaHwMe: He NbiTaliTecb KpenuTb WKad K CTeHe € yCTaHOBJIEHHbIM B HeM 06opyfoBaHueM.

C NOMOLLbIO YPOBHSA U PYNETKM TOUHO HaMeTbTe MecTa KpenneHus. MpukpenuTe wkad K cTeHe,
MCNoMb3yA HagneXxalmin Kpenex (B KOMNIEKT MOCTaBKM He BXOAWT). BHUMaHme: mecTo, K KoTopomy
Bbl HaMepeBaeTecb NPUKPENUTb WKadg, JOMKHO GbITb pacCuMTaHO Ha BeC Camoro WKada 1 Bcero
MOHTMpPYeMOro B Hero o6opyaoBaHuA.

E Mpy nomolLy cobcTBEHHOI OCHACTKN MPUKPENUTE MOHTaXHYIO MIACTUHY K CTEHe UMK UHOIA
noaxopsLleit Ana 3TOW Lenun NoBepXHOCTU. Bce MOHTaXKHble OTBEPCTUSA JOMKHbI ObITb paccunTaHbl
noa 6ont M8 unu 5/16” 1 pacnonaratbca Ha paccTosHun 16" (40,64 cm) Apyr OT Apyra, 4To
COOTBETCTBYET CTaHAAPTHOMY PACMONOKEHMIO KPENeXa, Kak MOKa3aHo Ha cxeme. BHMmaHve: npn
KpenneHny MOHTa)HOW NNacTUHbI K CTeHe y6eAnTeCh B TOM, YTO BCe TPU MOHTaXHbIX KPIOKa
Harnpas/eHbl KHAPY»KWN OT CTEHbI.

E Mocne HaAeXHOro KpenneHus MOHTAKHOW NAACTUHbI K MOHTaXHOM NMOBEPXHOCTN HaBeCbTe LUKad)
TPpEMA MOHTa*KHbIMW Ma3aMn Ha TP MOHTa»KHbIX KPKOKa, pacnoIoOKeHHbIX Ha nilactuHe,
ﬂpVIKpEnﬂEHHOI;I K CTeHe. KpIOKI/I AOJIKHbI HaeXXHO BOWTW B Nasbl, a UJKad) AOJIXKeH NMNNIOTHO
HaBeCUTbCA Ha KPIOKN. I'IpmmeanVle: MOHTa>Hble Nna3bl UMEKTCA KaK Ha BerHeVI, TaK W Ha HUXKHeN
HarlpaBﬂﬂ}OLLl,eVI 3a,u,He|7| naHenu. 31o obecneyrBaeT BO3MOXHOCTb MOHTa<a B OObIYHOM 1
nepesepHYTOM NONTOXKEHUAX.

B Mocne 3aKpenneHna MOHTa>KHOW NNACTVHbI 1 HaANeXallero HaBelwyBaHNA u.|Ka¢a npukKpennte
UJKad) K MOHTaX@HOW nnacTvHe TpeMA BXOAALWMMN B KOMMIEKT BUHTAMW, 3aBEPHYB X B OTBEPCTUA
MOHTa>HbIX KPKOKOB, KaK MoKa3aHO Ha pUCyHKe.
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7. MoHTax o6opypoBaHus

BHuMaHue: He ycTaHaBnuBaiiTe o60pyaoBaHIe 0 3aKpenneHuns wKada. CHayana ycraHaBnuBainTe 6onee Taxenoe o6opyfnoBaHue, Kotopoe
[OJKHO pacnonaraTtbcs B HUXKHel yacTu wkada. YcTaHOBKY 060pyfi0oBaHuA cneayeT Npon3BOAUTD MO HanpaBneHuio CHU3Y BBepX WwKada n Hu B
Koem cnyyae He Hao60porT. Mpu ncnonb3oBaHUN HanpaBnALWKUX ANA 060pyAOBaHUNA BbIABUIaliTe NX C OCTOPOXKHOCTbIO. He BbiAgBUraiiTe 6onee
OAHOII rpyNnbl HaNpPaBnALWX OAHOBPEeMeHHO. He BbiABUraiTe Hanpasnswowme ans o6opyaoBaHUA B BepxHeil YacTu WwKada.

lMpumeyaHue: 0aHHeIl MOyl NOCMAssIAemcsa 8 KOMneKme ¢ BUHMAMU 08YX Paz/IUuYHbIX MUN08 0/19 MOHMaxa 060pydosaHus. MoHMaxHvle BUHMbI YepHO20 ysema
c/1edyem ucnosb308amMe 8 MOM CJ1yyae, ec/iu 8bl Kpenume cgoe 06opydo8aHue K moli CMopoHe MOHMAx;HoU Hanpagnsiowel, Komopas cHab)xeHa K8adpamHeiMu
omeepcmusmu. MoHmMaxHvle 8UHMbI cepebpucmo2o ysema csiedyem ucnosb308ame 8 MOM CJ1yyae, ec/iu 8bl Kpenume c8oe 06opy0o8aHue K moli CMopoHe MOHMAxHou
Hanpasnsowedl, komopds cHabxeHa pe3bb08bIMU OMBePCMUAMU.

lpumeyaHue: KBAOpamHvle omeepcmus 8 YeHmpe Kaxoo2o cmolKo-Mmecma NPOHyMepo8aHbl U CHAbXeHbl Heb6o1bwoUl 8blemMKol 019 npocmomsl HaxoxoeHus. OOHO
cmoliko-mecmo npedcmassisem coboli y4acmok, Ha KomopoMm pacnosdzaemcs HyMepo8aHHOe omaepcmue, a MAkxe omeepcmus HenocpedcMaeHHo HAao U NOO HUM.

]
] Ol
e | [ea
o d
”_H 23| 1 RaCK Unit [les H_H

7.1 YcTaHOBKa 1N CHATME 3aK/lafgHbIX raek

BHUMAHMUE: 60pTyKy 3aKnaAHbIX raek AOJHKHbI 3aLlennAaTbCs 3a 60KOBble, a He 32 BEPXHUI U HUKHUI Kpasi KBaApPaTHbIX OTBEPCTUN WKHbDIL. [ns
o6ecneyeHns NPaBWIbHOCTY MOHTa)Ka Ballero o6opyaoBaHuA cnefyiiTe yKasaHUAM, U3N0XKEHHbIM B Npunaraemoin K Hemy AOKYMeHTauum.

H Haiipgute HymepoBaHHble KBafpaTHble OTBEPCTUA B MOHTaXKHbIX LMHAX, C MOMOLLbIO KOTOPbIX Bbl e N\
nnaHupyeTe yCTaHOBUTb CBOe 060pyAoOBaHe. 3aTeM BCTaBbTe B 3TN KBagpaTHble 0TBEPCTUA 1
3aKnagHble raiku (13 KoMnnekTa) Ana obecneyeHrs TOUEK KpemnaeHns A1 MOHTaXKHbIX BUHTOB @"\\ 3
(Tak>Ke BXOAALLMX B KOMMEKT). [prumeyaHmne: HeO6XOANMOe KONMUYECTBO 3aKaAHbIX raek 1 MecTa ~ O
NX YCTAHOBKU Bbl MOXETe Y3HaTb 13 IOKYMEHTaLum K Ballemy 060pynoBaHuio. ~NE
Dz

B VI3HyTpu MOHTaXHOIA WIVHBI NPOBEAVTE OAUH 13 GOPTUKOB 3aKNafHON raliky Uepes KBagpaTHOe \
otBepcTre. HagaBnTe Ha Hee B Hamnpas/ieHUr 6OKOBOro Kpas KBafjpaTHOro oTBepcTuA. Kaxabiii 13 D]
60OPTVKOB [OMKEH 3aLenuUTbCA 3a OfMH 13 OOKOBbIX KpaeB KBapaTHOro OTBEPCTMA, a He 3a @m
BEPXHUI U HUXKHWUIA ero Kpai. [52

E Cnerka HagasuTe Ha 3aknagHyio raiiky no 60kam, 4To NO3BONT OCTaBLIEMYCA GOPTUKY NPOITY Yepes D]
KBagpaTHoe oTBepcTue. Mocne Haanexalyen yCTaHOBKM 3aKNagHoM rankm 06a 60pTrKa JOMKHbI BbIATY
Hapy»Ky KBaipaTHOrO OTBEPCTUA 1 ObiTb BUAHbI HA BHELIHEN MOBEPXHOCTV MOHTAXHOM LKHBI. m

Y

MosTopAliTe 3Tanbl 1-3 Ao TeX, Nop, Noka He OyayT yCTaHOBJIEHbI BCE HEOOXOAVMbIE 3aKNafHble ranku.

Bl MMocne ycTaHOBKN HeOBXOAMMBIX 3aKNa/iHbIX Fraek NpUKpenuTe cBoe 060pyAoBaHMe K CTORUHOI
HanpaesoLWEN C MOMOLLbIO MOCTABSIAEMbIX B KOMIIEKTE MOHTAaXHbIX BUHTOB YEPHOTO LIBETA 1
yawweobpasHbIx Warb. MomecTuTe YalweobpasHble Wanbbl MeXAY BUHTAMU I MOHTXKHbBIMU

KPOHLUTENHaMWN AN KpenneHna o6opyaoBaHuA. '@«..__
lpumedaHue: 8 KoMnieKm ycmaHasueaemozo 8amu 060py008aHUs MAkx)e Mo2ym 8Xo0UmMb MOHMAXHbIE
Kpennerus. [eped ycma+Hoskol 060py008aHUA 03HAKOMbMECH C YKA3AHUAMU NO €20 MOHMAXY.
(@».\__@

[Ana cHATUA 3aKNafHbIX raek npoussBeaunTe 3Tanbl 1-3 B 06paTHOM nopsaake

MpumeydaHue: 4515 0b61e2ueHUs NPOUeCcca yCMAaHoBKU U CHAMUS 3aKIAOHbIX 2deK 8bl MOXeme 80CN0Jb308AMbCA
€neyuasbHbIM NpUCNocobrieHuem (8 KOMNJIEKM NOCMABKU He 8xodum)..
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7. MoHTaK 060pyA0BaHMNSA (npogonenue)

7.2 AﬂbTepHaTl/IBHble BO3MOXHOCTV MOHTaXa: MOHTa>XHaA HanpaBnAawLliaa C pe3bGOBbIMl/I oTBepcTUaAMnN

BHuMaHwme: He nbiTaTecb perynnpoBaTtb Hanpaenawuwmne npn yctraHoBJIieHHOM B I.I.IKad) OGOPYAOBaHVIVI. He nbiTanitech ncnonbsoBatb

HanpasnALwye 6e3 ycTaHOBKM BUHTOB (M0 2 Ha Ka)KAyl0 HanpaBnAioLyio).

Ha 3aBoge-13rotoBuTENie 2 MOHTaXHbIE HaNPaBAALME YCTAaHOBNEHBI MO KperieHve 060pyA0BaHUA C NCMONb30BaHNEM TOW CTOPOHbI HaMpPaBAsAoLLeN,
KOTOpas CHabeHa KBaipaTHbIMY OTBepCTUAMU. 115 Mepexofa Ha NCrosib30BaHME TOM CTOPOHbI MOHTaXKHOM HaMpPaBMsAoWen, KoTopas CHabxeHa

pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMY, HEOOXOAVMO BbINOMHWTbL Cleaylowme AeACTBUSA:

H Kaxnas HanpasnatoLas npyKpenaeHa K KOprycy Wkada Npy NOMOLY 1BYX BUHTOB, OfIVIH 13
KOTOPbIX pacrnonaraeTcs B BEPXHEM yrily, a ApYroi — B HUXKHeM. C NOMOLLbIO KpecToobpasHol
OTBEPTKM BbIBEPHUTE BUHTbI, KOTOPbIE KPENAT HanpasnswLme K Kopnycy WKada.

H Mowmensiite pacnonoxeHue HanpasnaoWyx. Y6eamTech B TOM, U4TO Kaxjas U3 HanpaBAoLmx
pacronaraeTcs Takum 06pa3om, UTo ee CTOPOHa C Pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMYI ObpaLleHa
K nepenHen geepue.

El MosTopHo 3aKkpenuTe MOHTaXHble HanpasAAwLe.

B NpukpennTte o60pyaoBaHme K CTOUHBIM HaNPaBNAIOLMM C UCMOb30BaHIEM BXOLALLMX B
KOMIMJIEKT MOHTaXKHbIX BUHTOB cepebpucTtoro LgeTa. lomecTute YawweobpasHble Wanbdbl Mexay
BUHTaMM M MOHTaXKHbIMW KPOHLUTENHAMU A KpenneHna o6opyaoBaHus.

lpumeyaHue: sawe O60py606CJHU€ Mak»xe MoXxem noCcmaeJjiaimecCsa 8 KOMnsiekKme ¢ MOHMaxHoIMu
npucnoco6ﬂeHu;7Mu. ﬂepea yCmGHOBKOLj ceoez2o O60pyaOBCIHUﬂ O3HAKOMbMmeCb C yKasaHUuAaMuU N0 MOHMAxy,
hocmassigaemMbiMu 8 KOMnjieKme ¢ HUM.

KomnnekTt ponukos (Mogenb SRCASTER) noctaBnaetca komnaHuveli Tripp Lite no otaenbHomy 3akasy.

Bonee nogpobHyto MHPOPMaLMIO MOXKHO MONYYnTb No agpecy www.tripplite.com. Komnnekt SRCASTER

BKJIlOYaeT B ce6A 4 ponnKka C HeobXoAMMbIMY 1A YCTaHOBKM 6oNTamm 1 KOHTpraikamu. KpenneHue
PONMKOB K OCHOBaHMIO 6510Ka OCyLLeCTBNAETCA Yepes 3aBOACKME OTBEPCTHSA, PaCroNIOKEHHbIE NOA

KaXgblM 13 YeTblpex yrioB nog AHuLleM 6noka. bonee nogpobHble yKasaHWs MO yCTaHOBKE POSIMKOB

cM. B npunaraemom K komnnekty SRCASTER pykoBopcTse.
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9. XpaHeHune n o6cnyKnBaHme

XpaHeHume

LUKad) LOOJI>KeH XPaHUTbCA B 3aKPbITOM NMoMeLleHnn C KOHTpOJ‘IVIpyeMOI?I cpe,qoﬁ " ObITb 3aWnLweHHbIM OT BO3[1€I7ICTBVIF| My nonagaHnA BHYTPb HEro snaru,
BOBAEVICTBVIH 4Ype3smMepPHO BbICOKUX NN HU3SKNX TeMNepaTyp, BOCMIaMeHALWNXCA >KVI,D,KOCTEI7I NN ra3os, NeKTPOMPOBOAHbIX Bal’pﬂ3Hl/ITeJ'|eVI, nbiin n
NPAMOro COMIHEYHOTO cBeTa. [1nA XpaHeHus WwKada No BOIMOXKHOCTU UCMONb3YITe OPUTMHaNbHYO TPaHCMOPTUPOBOYHYIO Tapy.

O6cnyxnBaHue
Ha npuo6peteHHoe Bamu nsgenve ¢pupmbl Tripp Lite pacnpocTpaHaeTca AeicTBUe rapaHTUW, yCIOBUA KOTOPO U3MTOXEHbI B HAaCTOALLEM pyKoBoACTBe. 1A
nonyyeHunsa 6onee nogpo6HoI NHPOPMaLMK NOCETUTE HTEPHET-CTPaHULY www.tripplite.com/support.

10. lTapaHTUIIHble 06A3aTeNbCcTBa N perncTpauua rapaHTum

5-neTHAA orpaHNYeHHas rapaHTna

lMpopaaseL, rapaHTUPYyeT, 4To JaHHOEe U3AeNNie, NP YCIIOBU BbINONHEHUA NpUIaraemMblX MHCTPYKLWIA, He ByAeT NPOABNATL HUKAKMX AedeKTOB MaTepuana um 13roToBneHus B TeyeHme 5 net
C MOMeHTa rnepBOHayanbHoro NprobpeTeHns. B ciyyae obHapyKeHNA Kakux-nnbo AepeKToB MaTepyiana Unm N3roToBMIEHNA B TEYEHUE YKa3aHHOTO Nepuoaa NpojaseL| ocyLLecTBiAeT
6ecnnaTHbI PEMOHT UMK, MO CBOEMY €ANHONNYHOMY YCMOTPEHNIO, 3aMeHy fileeKTHOro n3aenus.

HACTOSALLAA TAPAHTWA HE PACMIPOCTPAHAETCA HA IEQEKTbI, BbI3BAHHbIE ECTECTBEHHbBIM 3HOCOM WV MOBPEXIAEHWUAMM B PE3Y/IBTATE YPE3BbIYAHbBIX MPOUCLLECTBUI,
HEMPABUIbHOWM SKCMNYATALIMIW, HEBPEXXHOCTU UM HAMEPEHHOW NMOPYW. MPOJABELL HE IAET HUKAKWX ABHO BbIPAXXEHHBIX TAPAHTUHBIX OBA3ATESIbCTB 3A UCKITIIOYEHWEM
ABHO N3JTOMXEHHbIX B HACTOALLEM PA3AENE. 3A UCKNTKOYEHWEM CNYYAEB, MPEAYCMOTPEHHbBIX COOTBETCTBYIOLLM 3AKOHOOATE/IbCTBOM, BCE MOAPA3YMEBAEMbIE
TAPAHTUIHbIE OBA3ATESIbCTBA, BKIIIOYASA TAPAHTAW NMPUTOAHOCTY ANA MPOOAXKM VNN KAKNX-TTNBO KOHKPETHbIX LIENEV MPUMEHEHWS, OTPAHUYEHDI MO
NPOLOMKUTENIbHOCT BbILLEYKA3AHHBIM TAPAHTANHBIM CPOKOM; KPOME TOTO, JIOBbIE KOCBEHHbIE WA MOCIEAYIOLME YBbITKW 13 HACTOSALLEN TAPAHTW ABHBIM OBPA30OM
WCKJTIOYEHbI. (3akoHopaTenbcTBa pAafa CTpaH He JOMYCKaloT OrpaHUYeHrA No CPOKY [eiCTBMA NoapasyMeBaeMbiX rapaHTUAHbIX 06A3aTeNbCTB U/MAK NCKIIIOYEHUS MK OFPaHNYeHNA
KOCBEHHbIX 11 nocniefyoLyx yobiTkos. Taknm 06pa3om, BbilLen3SIoXKeHHble OrpaHUYeHNA UK UCKIIOYEHA MOTYT Ha BaC He pacnpoCTpaHATbcA. HacToAwan rapaHTua npefocTaBnseT Bam
KOHKPeTHble lopuanyeckine npasa; KPOMe TOro, Bbl MOXKeTe MMETb U Apyrie npasa, pasnuyatolleca B 3aBUCMMOCTI OT KOHKPETHOW Tepputopum).

BHUMAHMWE: Kax/bii KOHKPETHbIN Nosb30BaTesb JO/KEH 10 MOMEHTa Havasna UCnosb3oBaHWA TOrO U MHOTO N3AENINA CaMOCTOATENIbHO ONpPeAenuTb, ABMAETCA I OHO NOAXOAALMM,
[OCTAaTOYHbIM 1 6€30NacHbIM AJ1A ero Leneil 1 NNaHupyemMoi KOHKPeTHOW 061acTi npumMeHeHuA. MockonbKy Lenu 1 06nact npuMeHeHna MOryT BbiTb CaMbIMU PA3IMYHbBIMY,
Npov3BOAUTENb HE MPUHUMAET Ha ce6A HUKAKNX rapaHTUHbBIX MM UHBIX 06A3aTeNbCTB B OTHOLUEHUV FOAHOCTY STUX U3AENNIA ANA Kakux Obl TO HY 6bINo Lienen 1 obnactein npuMeHeHnsa.

Perncrpauua rapaHtum
3aiiauTe Ha cTpaHKLy www.tripplite.com/warranty NpAmMo cerofHa 1 3aperncTpupyiite rapaHTUIO Ha BHOBb NprobpeTeHHoe Bamu usgenve ¢rpmbl Tripp Lite. Mocne atoro Bbl ypete
aBTOMaTUYeCKM BHECEHbI B CNNCOK yyacTHUKoB BECTJIATHOIO po3sbirpbilwa paga nsgenunin ot komnanmm Tripp Litel*

* B ciyyae Bbivrpbila opopmieHe NoKymnku He Tpebyetcs. MNpenoxeHne HeaeicTBUTENbHO NPY HaNMYMM 3aKOHOAATENbHOTO 3anpeTa. B oTHOWeHWY NpeAnoxeHna AeiCTBYIOT HeKoTopble
orpaHunyeHus. bonee nogpo6Hyto MHGOPMALIMIO MOXKHO HANTU HA MHTEPHET-CaliTe KOMMNaHNW.

Komnanusa Tripp Lite NOCTOAHHO COBEpPLUEHCTBYET CBOO NPOAYKLMIO. B CBA3M € 3TVIM BO3MOXKHO M3MEHEHVE TEXHNYECKNX XapaKTepucTrK 6e3 NpeaBapuTenbHOro yBeLOMIEHNS.

Excellence.
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